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Affaires sociales et integration : OMI
Question écrite n° 50735

Texte de la question

M Gerard Istace remercie M le ministre des affaires sociales et de l'integration de bien vouloir lui indiquer le
nombre d'agents de l'Office des migrations internationales en poste dans chaque departement metropolitain
ainsi que les criteres determinant ces affectations.

Texte de la réponse

Reponse. - L'Office des migrations internationales dispose de 6 delegations implantees sur le territoire
metropolitain, dont les competences couvrent les regions suivantes : delegation regionale de Paris, competente
pour les regions Ile-de-France, Basse-Normandie, Haute-Normandie, Bretagne, Pays de la Loire, Centre ;
delegation regionale de Lyon, competente pour les regions Auvergne, Bourgogne, Rhone-Alpes ; delegation
regionale de Marseille, competente pour les regions Corse, Languedoc-Roussillon, Provence-Alpes-Cote-d'Azur
; delegation regionale de Nancy, competente pour les regions Alsace, Champagne-Ardenne, Franche-Comte,
Lorraine ; delegation regionale de Toulouse, competente pour les regions Aquitaine, Limousin, Midi-Pyrenees,
Poitou-Charentes ; delegation regionale de Tourcoing, competente pour les regions Nord-Pas-de-Calais,
Picardie. Ces delegations regionales gerent quatorze antennes departementales. L'Office des migrations
internationales intervient par ailleurs dans cinquante-cinq autres departements de maniere discontinue par
l'entremise de personnels vacataires. Au total, l'Office est present dans soixante-neuf departements
metropolitains et dispose a ce titre de 574 personnes, dont 355 occupent des emplois permanents de
l'etablissement. Les criteres determinant les affectations des personnels et leurs attributions tiennent compte de
la nature des missions confiees a l'Office des migrations internationales, la repartition de la population etrangere
sur le territoire national et les caracteristiques de cette population influant sur le niveau d'activite de
l'etablissement, variable d'un departement a un autre.
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